Città Metropolitana di Messina

2° Settore - Finanze

COPIA

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

N. GENERALE 493 DEL 23-02-2023

N. SETTORE 69 DEL 23-02-2023

Oggetto:

Liquidazione fattura relativa alla fornitura di SIM dati ad uso interfacciamento del sistema per la rilevazione delle presenze. Ditta TELECOM ITALIA S.p.A.. Cod. Univoco PBOJPF e CIG Z6F2A63BCB

Il Dirigente - Ragioniere General

VISTA la proposta di determinazione di cui all'oggetto;

VISTA la L. 08/06/1990, n. 142, recepita dalla L.R. 11/12/1991, n. 48;

VISTI:

- il D.Lgs.18/08/2000, n. 267;
- il D.Lgs. 30/03/2001, n. 165;
- il D.Lgs. 23/06/2011, n. 118 e successive modificazioni;
- lo statuto comunale;
- il regolamento comunale sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi;
- il regolamento comunale di contabilità;
- il regolamento comunale sui controlli interni;

RITENUTO che l'istruttoria preordinata all'emanazione del presente atto consente di attestare la regolarità tecnica e la correttezza di quest'ultimo ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs. 267/2000, con la firma del presente atto;

RITENUTO di dover far proprio il contenuto formale e sostanziale del provvedimento proposto;

DETERMINA

di approvare ed adottare l'allegata proposta di determinazione, a firma del Responsabile del procedimento Giuseppe Barbalace, che forma parte integrante e sostanziale del presente atto.

Il Dirigente - Ragioniere General F.to Dott.ssa Antonia Lucia Locantro (Sottoscritto con firma digitale)

Copia conforme all'originale informatico, sottoscritto con firma digitale, redatto tramite utilizzo del sistema informativo automatizzato in uso presso il Comune, conforme alle regole tecniche di cui al Dpcm 13.11.2014, e conservato in originale negli archivi informatici del Comune.



Città Metropolitana di Messina

2° Settore - Finanze

PROPOSTA DI DETERMINAZIONE

Oggetto:

Liquidazione fattura relativa alla fornitura di SIM dati ad uso interfacciamento del sistema per la rilevazione delle presenze. Ditta TELECOM ITALIA S.p.A.. Cod. Univoco PBOJPF e CIG Z6F2A63BCB

Il Responsabile del Procedimento

PREMESSO che questo Ente ha affidato alla Società TELECOM ITALIA S.p.A. la gestione di alcune linee di telefonia fissa e mobile e di trasmissione dati;

CHE, per detta fornitura è stato assunto l'impegno n. 982/2022 per le spese di cui in oggetto;

VISTA la fattura n. 7X00884972 del 09/02/2023, emessa dalla Ditta TELECOM ITALIA S.p.A., per la somma complessiva di € 9,76 IVA compresa, con scadenza del 10/03/2023 e verificata l'avvenuta fornitura;

RITENUTO di dover provvedere alla liquidazione della spesa per la fattura sopra indicata, dando atto che la prestazione è stata regolarmente resa;

VISTA la deliberazione di C.C. n. 24 del 07/04/2022 con la quale è stato approvato il bilancio finanziario di previsione 2022/2024;

VISTO il DURC On Line in corso di validità che certifica la regolarità contributiva ed assistenziale dell'Impresa nei confronti dell'Inps e dell'Inail;

VISTI:

- il D.Lgs. n. 267/2000;
- il D. Lgs. 118/2011 e successive modificazioni;
- il principio contabile finanziario applicato alla competenza finanziaria (allegato 4/2 del D. Lgs. 118/2011);
- lo statuto comunale;
- il regolamento comunale sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi;
- il regolamento comunale di contabilità;
- il regolamento comunale sui controlli interni;

RITENUTO di dover procedere alla liquidazione della spesa:

PROPONE

- 1) di liquidare la fattura n. 7X00884972 del 09/02/2023, emessa dalla Ditta TELECOM ITALIA S.p.A., per la somma complessiva di € 9,76 IVA compresa, con scadenza del 10/03/2023, per la fornitura di cui all'oggetto;
- 2) di versare la somma di € 1,76 all'Erario dello Stato quale onere relativo all'IVA della fattura di cui sopra;
- 3) di disporre l'emissione del mandato di pagamento per l'importo di € 8,00 a favore della Ditta TELECOM ITALIA S.p.A. via Gaetano Negri n.1 20123 Milano P.IVA IT00488410010 PEC: telecomitalia@pec.telecomitalia.it;
- 4) di dare atto che la presente liquidazione avviene sull'impegno n. 982/22 pluriennale 2023, capitolo 2225 dell'esercizio provvisorio 2023, gestione competenza;
- 5) di dare atto, altresì, che la fornitura è avvenuta nell'anno 2023 e pertanto risulta esigibile nel 2023.

Il Responsabile del procedimento F.to Giuseppe Barbalace (Sottoscritto con firma elettronica)

PARERE CONTABILE DEFINITIVO UFFICIO IMPEGNI

Esito controllo contabile: Favorevole con contestuale registrazione contabile.

Milazzo, lì 23-02-2023

Il Responsabile del procedimento F.to Salvatora Saporita (Sottoscritto con firma elettronica)

VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE

Si attesta la regolarità contabile e la relativa annotazione, anche ai fini della copertura finanziaria, nelle scritture contabili delle seguenti poste di bilancio:

Liquidazione provvisoria n. 559 del 22-02-2023 CIG Z6F2A63BCB						
Su Impegno N° 982 del 30-12-2022 a Competenza approvato con Atto n. 342 Determina 2 Settore del 29-12-2022 avente per oggetto Impegno di spesa per il servizio di trasmissione dati con sim M2M in atto utilizzate per il sistema per la rilevazione delle presenze del personale in servizio, per lanno 2022. Ditta TIM S.p.ACod. univoco UFEU6X e CIG Z6F2A63BCB						
Missione Programma 5° livello 01.11-1.03.02.05.001 Telefonia fissa						
Capitolo 2225 Articolo UTENZA CANONI PER TELEFONIA E RETI TRASMISSIONE - UFFICIO URP						
Causale Liquidazione fattura relativa alla fornitura di SIM dati ad uso interfacciamento del sistema per la rilevazio TELECOM ITALIA S.p.A Cod. Univoco PBOJPF e CIG Z6F2A63BCB	ne delle presenze. Ditta					
Importo €. 9,76						
Beneficiario 2627 TELECOM ITALIA SPA						
Quietanza ACCREDITO BANCARIO IBAN IT57R0200809440000500017232						

Liquidazione n. 467 del 23-02-2023 CIG Z6F2A63BCB						
Su Impegno N° 982 del 30-12-2022 a Competenza approvato con Atto n. 342 Determina 2 Settore del 29-12-2022 avente per oggetto Impegno di spesa per il servizio di trasmissione dati con sim M2M in atto utilizzate per il sistema per la rilevazione delle presenze del personale in servizio, per lanno 2022. Ditta TIM S.p.ACod. univoco UFEU6X e CIG Z6F2A63BCB						
Missione Programma 5° livello 01.11-1.03.02.05.001 Telefonia fissa						
Capitolo 2225 Articolo UTENZA CANONI PER TELEFONIA E RETI TRASMISSIONE - UFFICIO URP						
Causale Liquidazione fattura relativa alla fornitura di SIM dati ad uso interfacciamento del sistema per la rilevazione delle presenze TELECOM ITALIA S.p.A Cod. Univoco PBOJPF e CIG Z6F2A63BCB	. Ditta					
Importo						
Beneficiario 2627 TELECOM ITALIA SPA						
Quietanza ACCREDITO BANCARIO IBAN IT57R0200809440000500017232						

Fornitore	Quietanza	Documento	Importo	Importo liquidato	CIG	Data scadenza	
2627 TELECOM ITALIA SPA	IT57R02008094400005 00017232	7X00884972 del 09-02-2023	9,76	9,76	Z6F2A63BCB	10-03-2023	
Ritenute documento							
	Ritenuta su IVA al 22% per Split Payment		8,00	1,76	22,00%		
	Totale ritenute document	0	8,00	1,76			

Milazzo, lì 24-02-2023

Il Dirigente del 2° Settore F.to Dott.ssa Antonia Lucia Locantro (Sottoscritto con firma digitale)

Copia conforme all'originale informatico, sottoscritto con firma digitale, redatto tramite utilizzo del sistema informativo automatizzato in uso presso il Comune, conforme alle regole tecniche di cui al Dpcm 13.11.2014, e conservato in originale negli archivi informatici del Comune.

ESTREMI DI PUBBLICAZIONE ALL'ALBO DELL'ENTE

(art.47 c.1 legge 8/6/1990, n°142)

Si attesta che la presente determinazione n. 493 del 23-02-2023, viene pubblicata all'Albo Pretorio on-line del portale per 15 giorni consecutivi, con decorrenza dal 24-02-2023.

N. Reg. Albo: 865

Milazzo, lì 24-02-2023

Il Responsabile della pubblicazione F.to Giuseppe Fleres (Sottoscritto con firma digitale)